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Будь ласка, уважно ознайомтеся з цим документом. Він пояснює, які дані ми збираємо, 
як і на яких підставах ми їх використовуємо, як ми їх захищаємо та які права ви маєте. 
Ця Політика поширюється на всіх відвідувачів та користувачів сайту craftmagazine.net, 
а також на будь-які сторінки у соціальних мережах та сайти партнерів, де є посилання 
на цю Політику (далі — "Сайт").

Використовуючи наш Сайт, ви підтверджуєте, що ознайомилися з цією Політикою та 
погоджуєтеся з описаними в ній практиками.


Цей документ охоплює такі теми:

• 1. Хто ми 

• 2. Сфера дії цієї Політики 

• 3. Використання Сайту 

• 4. Благодійні пожертви 

• 5. Персональні дані, які ми збираємо 

• 6. Конфіденційність дітей 

• 7. Як ми використовуємо ваші дані 
• 8. Як довго ми зберігаємо ваші дані 
• 9. Чи передаємо ми дані третім особам 

• 10. Файли cookie та технології відстеження 

• 11. Безпека даних 

• 12. Ваші права щодо персональних даних 

• 13. Зміни до Політики 

• 14. Застосовне право та юрисдикція 

• 15. Контактна інформація 

1. Хто ми 

Ми — Громадська організація "Крафт" ("ГО Крафт", "ми", "нас", "наша"), 
зареєстрована та діюча відповідно до законодавства України, зокрема Закону 
України "Про громадські об'єднання" № 4572-VI від 22 березня 2012 року. Ми 
видаємо Craft Magazine — двомовний (англомовний та україномовний) журнал, 
який публікує розмови з видатними українцями та друзями України. 

ГО Крафт не продає товари чи послуги та не провадить комерційну діяльність. 
Усі отримані внески є добровільними благодійними пожертвами, спрямованими 
на підтримку статутної діяльності організації. 

Вебсайт: https://craftmagazine.net 

Електронна пошта: craftmgzn@gmail.com 



2. Сфера дії цієї Політики 

Ця Політика поширюється на сайт craftmagazine.net, наші сторінки у соціальних 
мережах, а також на сайти партнерів, де є посилання на цю Політику. Вона 
описує, як ми обробляємо ваші персональні дані на всіх платформах, які ми 
використовуємо для взаємодії зі спільнотою та досягнення наших статутних 
цілей. 

3. Використання Сайту 

Сайт призначений для інформаційних цілей та залучення спільноти. 
Використовуючи Сайт, ви зобов'язуєтеся дотримуватися законодавства України 
та цих Умов. Вам забороняється: 

• використовувати Сайт у спосіб, що порушує чинне українське або міжнародне 
законодавство; 

• намагатися отримати несанкціонований доступ до будь-якої частини Сайту або 
його інфраструктури; 

• надсилати незапитані або несанкціоновані рекламні чи промоційні матеріали; 
• вчиняти будь-які дії, що обмежують або перешкоджають іншим користувачам 
використовувати Сайт. 

4. Благодійні пожертви 

4.1 Характер внесків 

Усі фінансові внески, здійснені через Сайт або на банківський рахунок ГО Крафт, 
є добровільними благодійними пожертвами ("Пожертви") на підтримку статутної 
діяльності організації відповідно до Закону України "Про благодійну діяльність 
та благодійні організації" № 5073-VI від 5 липня 2012 року. 

Пожертви не є оплатою товарів чи послуг. Здійснюючи Пожертву, ви 
підтверджуєте, що ваш внесок є вільним та добровільним, що ви не очікуєте 
отримання будь-яких товарів, послуг або вигод у відповідь, і що Пожертва 
спрямована на підтримку законної статутної діяльності ГО Крафт. 

4.2 Використання коштів 

Пожертви будуть використані для забезпечення та розвитку діяльності ГО Крафт, 
зокрема: 

• створення й поширення культурного та медіа-контенту; 
• підтримки творчих та освітніх проєктів; 
• організаційних та адміністративних витрат, необхідних для стабільної роботи 
організації; 

• розвитку нових культурних ініціатив. 
Здійснюючи пожертву на адресу конкретної кампанії, ви надаєте згоду на можливий 
перерозподіл та/або використання коштів в інших проєктах організації, зокрема у 
випадку завершення, закриття або неактуальності цього збору. 



4.3 Політика неповернення коштів 

Відповідно до законодавства України, усі Пожертви є остаточними та не 
підлягають поверненню. Здійснюючи Пожертву, ви підтверджуєте своє 
прийняття цієї політики. ГО Крафт не здійснює повернення благодійних внесків, 
крім випадків, передбачених чинним законодавством. 

4.4 Пожертви з-за кордону 

Донатори з будь-якої країни можуть підтримати нас через Сайт або 
безпосередньо на банківський рахунок ГО. У деяких випадках системи безпеки 
іноземних банків можуть відхиляти такі платежі. Якщо у вас виникли труднощі, 
ви можете підтримати нас через Patreon: https://www.patreon.com/cw/craftmgzn 

5. Персональні дані, які ми збираємо 

Ми збираємо лише мінімальний обсяг персональних даних, необхідних для 
нашої діяльності. Залежно від вашої взаємодії з нами, ми можемо збирати: 

• Електронна адреса (e-mail) — лише якщо ви добровільно надаєте її, щоб стати 
членом спільноти або отримувати подарунки та матеріали від нас. 

• Номер телефону — за бажанням, лише якщо ви самостійно вказуєте його з тією 
самою метою. 

• Технічні дані — інформація, яку автоматично надсилає ваш браузер: IP-адреса, 
тип браузера, операційна система, мовні налаштування, відвідані сторінки, 
тривалість сесії, тип пристрою. Ці дані збираються в агрегованому та 
анонімізованому вигляді для аналітичних цілей. 

Ми не збираємо персональні дані без вашої явної згоди та не продаємо і не передаємо 
їх третім особам у комерційних цілях. 

6. Конфіденційність дітей 

Ми свідомо не збираємо та не обробляємо персональні дані осіб віком до 16 
років без попередньої згоди батьків або опікунів. Якщо вам немає 16 років або ви 
є опікуном такого користувача, будь ласка, зв'яжіться з нами за адресою [вкажіть 
контактний e-mail]. Ми видалимо відповідні персональні дані протягом 30 днів 
після отримання запиту. 

7. Як ми використовуємо ваші дані 

Ми обробляємо ваші персональні дані лише у таких випадках: (1) ви надали 
свою згоду, яку можна відкликати в будь-який час; (2) обробка необхідна для 
виконання зобов'язань за угодами з вами; (3) ми зобов'язані це робити за 
законом; (4) обробка необхідна для захисту ваших життєво важливих інтересів 
або інтересів іншої особи; (5) обробка необхідна для досягнення наших 
статутних цілей, за умови, що вони не суперечать вашим правам та інтересам. 

Ваші дані можуть використовуватися для: 
• обробки благодійних пожертв, здійснених через Сайт; 



• ведення записів про вашу історію пожертв та членство у спільноті; 
• комунікації з вами щодо нашої діяльності, публікацій та заходів, якщо ви надали 
згоду; 

• надсилання подарунків, матеріалів або інших переваг для членів спільноти, на 
які ви погодилися; 

• адміністрування Сайту та проведення внутрішньої аналітики, тестування та 
досліджень; 

• вимірювання та аналізу ефективності наших комунікацій; 
• виконання наших юридичних та фінансових зобов'язань; 
• забезпечення безпеки Сайту. 

8. Як довго ми зберігаємо ваші дані 

Ми зберігаємо ваші персональні дані лише протягом часу, необхідного для цілей, 
заради яких вони були зібрані, або як того вимагає чинне законодавство. Якщо 
ви подасте запит на видалення ваших даних, вони будуть видалені з наших 
систем протягом 30 днів після отримання запиту. 

Дані, зібрані за допомогою файлів cookie, зберігаються протягом терміну, 
зазначеного в розділі 10 нижче. 

9. Чи передаємо ми дані третім особам 

Ми не продаємо ваші персональні дані. Ми можемо передавати дані лише 
перевіреним постачальникам послуг, які діють від нашого імені та відповідно до 
наших інструкцій, зокрема: 

• аналітичним провайдерам (Google Analytics, Meta) для агрегованого аналізу 
використання; 

• провайдерам платіжних послуг для обробки пожертв; 
• провайдерам хостингу даних та технічної підтримки; 
• платформам для e-mail-комунікацій, якщо вони використовуються для розсилки 
новин спільноти. 

Усі такі провайдери зобов'язані обробляти ваші дані відповідно до чинного 
законодавства про захист даних та використовувати їх виключно для узгоджених цілей. 
Ми також можемо розкривати ваші дані у випадках, передбачених законом, за 
рішенням суду або для захисту прав і безпеки нашої організації чи третіх осіб. 
Для отримання актуального переліку третіх сторін, яким ми передаємо дані, зв'яжіться 
з нами за адресою craftmgzn@gmail.com. 

10. Файли cookie та технології відстеження 

10.1 Що таке файли cookie 

Файл cookie — це невеликий файл, що зберігається у вашому браузері або на 
вашому пристрої. Файли cookie дозволяють вебсайтам розпізнавати ваш 
пристрій та запам'ятовувати ваші налаштування або дії. Ми використовуємо як 



сеансові файли cookie (видаляються після закриття браузера), так і постійні 
файли cookie (зберігаються до закінчення терміну дії). 

10.2 Типи файлів cookie, які ми використовуємо 

Необхідні файли cookie — забезпечують функціонування Сайту, зокрема 
навігацію та обробку пожертв. 

Аналітичні файли cookie — збирають анонімізовану інформацію про те, як 
відвідувачі використовують Сайт (наприклад, які сторінки відвідують 
найчастіше), щоб допомогти нам його вдосконалювати. 

Маркетингові / відстежувальні файли cookie — використовуються Google 
Analytics та Meta Pixel для вимірювання ефективності наших комунікацій та 
розуміння того, як користувачі взаємодіють з нашим контентом. 

10.3 Google Analytics та Meta Pixel 

Сайт використовує такі сторонні інструменти: 
• Google Analytics — для аналізу трафіку та поведінки користувачів в 
агрегованому та анонімізованому вигляді. Детальніше: https://policies.google.com/
privacy 

• Meta Pixel (Facebook Pixel) — для оцінки ефективності наших комунікацій та 
розуміння взаємодії користувачів із нашим контентом. Детальніше: https://
www.facebook.com/privacy/policy/ 

Ви можете відмовитися від відстеження Google Analytics за допомогою розширення для 
браузера Google Analytics Opt-out. Управляти налаштуваннями файлів cookie можна 
через налаштування браузера або через банер згоди на нашому Сайті. 

11. Безпека даних 

Ми вживаємо відповідних технічних та організаційних заходів для захисту ваших 
персональних даних від випадкової втрати, знищення, незаконної обробки або 
несанкціонованого доступу. Доступ до персональних даних мають лише 
обмежене коло осіб, які пройшли навчання з безпечного поводження з даними. 

Попри ці заходи, жоден метод передачі даних через Інтернет або електронного 
зберігання не є на 100% безпечним. Ми не можемо гарантувати абсолютну 
безпеку ваших даних. 

12. Ваші права щодо персональних даних 

Відповідно до Закону України "Про захист персональних даних" № 2297-VI від 1 
червня 2010 року, ви маєте такі права: 

• Право бути поінформованим про те, які персональні дані ми збираємо, для яких 
цілей та як ми їх використовуємо. 

• Право на доступ до своїх персональних даних та отримання їх копії. 
• Право на виправлення неточних або неповних персональних даних. 



• Право відкликати згоду на обробку персональних даних у будь-який час, без 
впливу на законність попередньої обробки. 

• Право на видалення (стирання) своїх персональних даних — "право бути 
забутим". Після отримання запиту ваші дані будуть видалені протягом 30 днів. 

• Право на обмеження або блокування обробки ваших персональних даних. 
• Право на перенесення даних — отримати свої персональні дані у 
структурованому форматі та передати їх іншому сервісу. 

• Право заперечувати проти обробки даних на підставі законних інтересів, якщо 
ваші інтереси, права або свободи переважають наші підстави для обробки. 

• Право не бути об'єктом автоматизованого прийняття рішень або профілювання. 
• Право вимагати, щоб ми не обробляли ваші персональні дані в маркетингових 
цілях. 

• Право подати скаргу нам або до наглядового органу — Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини: hotline@ombudsman.gov.ua або поштою: 
вул. Інститутська, 21/8, Київ, 01008, Україна. 

Для реалізації будь-якого з цих прав зверніться до нас за адресою [вкажіть контактний 
e-mail]. 

13. Зміни до Політики 

ГО Крафт залишає за собою право оновлювати або змінювати цю Політику в 
будь-який час. Якщо зміни суттєво впливають на порядок збору або 
використання ваших персональних даних, ми повідомимо вас електронною 
поштою (якщо це можливо) та опублікуємо оновлену Політику на Сайті. Дата 
останнього оновлення вказана на початку цього документа. Продовження 
використання Сайту після внесення змін означає вашу згоду з оновленою 
Політикою. 

14. Застосовне право та юрисдикція 

Ця Політика регулюється та тлумачиться відповідно до законодавства України. 
Будь-які спори, що виникають у зв'язку з цією Політикою або використанням 
Сайту, підлягають розгляду компетентними судами України. 

15. Контактна інформація 

Якщо у вас виникли запитання щодо цієї Політики або обробки ваших 
персональних даних, зв'яжіться з нами: 

Вебсайт: https://craftmagazine.net 

Електронна пошта: craftmgzn@gmail.com 

ГО "Крафт" — зареєстрована в Україні відповідно до чинного законодавства.
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	Ця Політика поширюється на сайт craftmagazine.net, наші сторінки у соціальних мережах, а також на сайти партнерів, де є посилання на цю Політику. Вона описує, як ми обробляємо ваші персональні дані на всіх платформах, які ми використовуємо для взаємодії зі спільнотою та досягнення наших статутних цілей.
	3. Використання Сайту
	Сайт призначений для інформаційних цілей та залучення спільноти. Використовуючи Сайт, ви зобов'язуєтеся дотримуватися законодавства України та цих Умов. Вам забороняється:
	4. Благодійні пожертви
	4.1 Характер внесків
	Усі фінансові внески, здійснені через Сайт або на банківський рахунок ГО Крафт, є добровільними благодійними пожертвами ("Пожертви") на підтримку статутної діяльності організації відповідно до Закону України "Про благодійну діяльність та благодійні організації" № 5073-VI від 5 липня 2012 року.
	Пожертви не є оплатою товарів чи послуг. Здійснюючи Пожертву, ви підтверджуєте, що ваш внесок є вільним та добровільним, що ви не очікуєте отримання будь-яких товарів, послуг або вигод у відповідь, і що Пожертва спрямована на підтримку законної статутної діяльності ГО Крафт.
	4.2 Використання коштів
	Пожертви будуть використані для забезпечення та розвитку діяльності ГО Крафт, зокрема:
	4.3 Політика неповернення коштів
	Відповідно до законодавства України, усі Пожертви є остаточними та не підлягають поверненню. Здійснюючи Пожертву, ви підтверджуєте своє прийняття цієї політики. ГО Крафт не здійснює повернення благодійних внесків, крім випадків, передбачених чинним законодавством.
	4.4 Пожертви з-за кордону
	Донатори з будь-якої країни можуть підтримати нас через Сайт або безпосередньо на банківський рахунок ГО. У деяких випадках системи безпеки іноземних банків можуть відхиляти такі платежі. Якщо у вас виникли труднощі, ви можете підтримати нас через Patreon: https://www.patreon.com/cw/craftmgzn

	5. Персональні дані, які ми збираємо
	Ми збираємо лише мінімальний обсяг персональних даних, необхідних для нашої діяльності. Залежно від вашої взаємодії з нами, ми можемо збирати:
	6. Конфіденційність дітей
	Ми свідомо не збираємо та не обробляємо персональні дані осіб віком до 16 років без попередньої згоди батьків або опікунів. Якщо вам немає 16 років або ви є опікуном такого користувача, будь ласка, зв'яжіться з нами за адресою [вкажіть контактний e-mail]. Ми видалимо відповідні персональні дані протягом 30 днів після отримання запиту.
	7. Як ми використовуємо ваші дані
	Ми обробляємо ваші персональні дані лише у таких випадках: (1) ви надали свою згоду, яку можна відкликати в будь-який час; (2) обробка необхідна для виконання зобов'язань за угодами з вами; (3) ми зобов'язані це робити за законом; (4) обробка необхідна для захисту ваших життєво важливих інтересів або інтересів іншої особи; (5) обробка необхідна для досягнення наших статутних цілей, за умови, що вони не суперечать вашим правам та інтересам.
	Ваші дані можуть використовуватися для:
	8. Як довго ми зберігаємо ваші дані
	Ми зберігаємо ваші персональні дані лише протягом часу, необхідного для цілей, заради яких вони були зібрані, або як того вимагає чинне законодавство. Якщо ви подасте запит на видалення ваших даних, вони будуть видалені з наших систем протягом 30 днів після отримання запиту.
	Дані, зібрані за допомогою файлів cookie, зберігаються протягом терміну, зазначеного в розділі 10 нижче.
	9. Чи передаємо ми дані третім особам
	Ми не продаємо ваші персональні дані. Ми можемо передавати дані лише перевіреним постачальникам послуг, які діють від нашого імені та відповідно до наших інструкцій, зокрема:
	10. Файли cookie та технології відстеження
	10.1 Що таке файли cookie
	Файл cookie — це невеликий файл, що зберігається у вашому браузері або на вашому пристрої. Файли cookie дозволяють вебсайтам розпізнавати ваш пристрій та запам'ятовувати ваші налаштування або дії. Ми використовуємо як сеансові файли cookie (видаляються після закриття браузера), так і постійні файли cookie (зберігаються до закінчення терміну дії).
	10.2 Типи файлів cookie, які ми використовуємо
	Необхідні файли cookie — забезпечують функціонування Сайту, зокрема навігацію та обробку пожертв.
	Аналітичні файли cookie — збирають анонімізовану інформацію про те, як відвідувачі використовують Сайт (наприклад, які сторінки відвідують найчастіше), щоб допомогти нам його вдосконалювати.
	Маркетингові / відстежувальні файли cookie — використовуються Google Analytics та Meta Pixel для вимірювання ефективності наших комунікацій та розуміння того, як користувачі взаємодіють з нашим контентом.
	10.3 Google Analytics та Meta Pixel
	Сайт використовує такі сторонні інструменти:

	11. Безпека даних
	Ми вживаємо відповідних технічних та організаційних заходів для захисту ваших персональних даних від випадкової втрати, знищення, незаконної обробки або несанкціонованого доступу. Доступ до персональних даних мають лише обмежене коло осіб, які пройшли навчання з безпечного поводження з даними.
	Попри ці заходи, жоден метод передачі даних через Інтернет або електронного зберігання не є на 100% безпечним. Ми не можемо гарантувати абсолютну безпеку ваших даних.
	12. Ваші права щодо персональних даних
	Відповідно до Закону України "Про захист персональних даних" № 2297-VI від 1 червня 2010 року, ви маєте такі права:
	13. Зміни до Політики
	ГО Крафт залишає за собою право оновлювати або змінювати цю Політику в будь-який час. Якщо зміни суттєво впливають на порядок збору або використання ваших персональних даних, ми повідомимо вас електронною поштою (якщо це можливо) та опублікуємо оновлену Політику на Сайті. Дата останнього оновлення вказана на початку цього документа. Продовження використання Сайту після внесення змін означає вашу згоду з оновленою Політикою.
	14. Застосовне право та юрисдикція
	Ця Політика регулюється та тлумачиться відповідно до законодавства України. Будь-які спори, що виникають у зв'язку з цією Політикою або використанням Сайту, підлягають розгляду компетентними судами України.
	15. Контактна інформація
	Якщо у вас виникли запитання щодо цієї Політики або обробки ваших персональних даних, зв'яжіться з нами:
	Вебсайт: https://craftmagazine.net
	Електронна пошта: craftmgzn@gmail.com
	ГО "Крафт" — зареєстрована в Україні відповідно до чинного законодавства.

